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ATA N.o 3.076
Décima Quarta Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares, Estado

do Paraná, em vinte e dois de maio do ano de dois mil e vinte e três. Estiveram presentes os Vereadores

Carlos Alberto Gorte - Presidente, Emerson Vidal dos Santos - Vice-Presidente, Claudinei de Souza -

Primeiro Secretário, Marcelo Acordi - Segundo Secretário, Gerônimo Tasior, Inês Aparecida Ferreira,

José Carlos Salapata e José Carlos Damião Portela Sobrinho, e ausente Edson Ror. O Sr. Presidente

justificou que o Vereador Edson Ror estava ausente devido problema de saúde. Constou no Período do

Pequeno Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n.? 3.073 de Sessão Ordinária e da Ata n."

3.074 de Sessão Extraordinária; leitura dos seguintes expedientes e proposições: Oficio n.? 0052/2023 /

REGOV /PG, repassando informações sobre o Contrato de Financiamento com recursos da Caixa

celebrado entre a Caixa Econômica Federal e o Município de Teixeira Soares; Comunicado expedido pelo

Presidente da Câmara tomando público e comunicando que a cópia do processo digital de Prestação de

Contas do Prefeito Municipal/Poder Executivo Municipal/Município de Teixeira Soares, exercício

financeiro de 2016, encontra-se nesta Câmara Municipal disponível aos cidadãos, contribuintes e

instituições da sociedade, para exame, apreciação e consulta; Indicação n.? 35/23, de autoria do Vereador

Claudinei, indicando ao Prefeito o patrolamento, o revestimento com cascalho e o alargamento da estrada

do Rio Branco; Indicação n.? 36/23, de autoria do Vereador Claudinei, indicando ao Secretário Municipal

de Agricultura, sejam envidados esforços visando melhorias na estrada, dentro do "Programa Porteira para

Dentro", para a propriedade de Ary Boiarski, na Localidade do Rio D' Areia de Baixo; Indicação n.?

37/23, de autoria do Vereador Claudinei, indicando ao Secretário Municipal de Agricultura, sejam

envidados esforços visando melhorias na estrada, dentro do "Programa Porteira para Dentro", na "Fazenda

União", na Localidade das Violas; Indicação n.? 38/23, de autoria do Vereador José Damião, indicando ao

Prefeito sejam envidados esforços visando melhorias na "Estrada Estanislau Voitechen". Na Ordem do

Dia foi aprovado por unanimidade de votos, em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei do

Legislativo n." 04/2023, de autoria do Vereador Claudinei, de súmula: Denomina bem público Municipal.

Foi aprovado por unanimidade de votos, em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei do Legislativo

n.? OS/2023, de autoria da Mesa Diretora, de súmula: Adota de forma permanente e definitiva dispositivos

da Lei Municipal N.O1.910 de 30 de março de 2020 e dá outras providências. Foi apresentado o Projeto de

Resolução n.? OS/2023, de autoria da Mesa Diretor ,de súmula: Concessão de licença ao Vereador José

Carlos Damião P de Constituição, Justiça,Rel. e Honrariasexarou
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Parecer favorável, o qual foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. A

Comissão de Políticas Gerais opinou favoravelmente, e seu Parecer foi aprovado por unanimidade de

votos em única discussão e votação. Na discussão do Projeto manifestou-se o Vereador José Damião. O

Projeto de Resolução n.? OS/2023 foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação.

Após, foram deliberadas as Indicações em única discussão e votação. Na discussão da Indicação n.? 35/23

manifestaram-se os Vereadores Claudinei, Emerson, Gerônimo e Marcelo. A Indicação n." 35/23 foi

aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n.? 36/23 manifestou-se o Vereador

Claudinei. A Indicação n." 36/23 foi aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n."

37/23 manifestaram-se os Vereadores Claudinei e Inês. A Indicação n.? 37/23 foi aprovada por

unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n." 38/23 manifestaram-se os Vereadores José Damião,

Marcelo e Carlos. A Indicação n." 38/23 foi aprovada por unanimidade de votos. Para o Período do

Grande Expediente nenhum Vereador se inscreveu. Nada mais havendo, o Sr. Presidente declarou a sessão

encerrada, da qual foi lavrada a presente ata. Esta ata será lida, se necessário, discutida e votada na

próxima sessão ordinária, e sendo aprovada será assinada pelos Vereadores que participar da discussão

e votação:
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